

“Серебряные волонтеры”

По-разному складывается жизнь у людей, достигших пенсионного возраста. Кто-то продолжает трудовую деятельность, а кому-то по состоянию здоровья необходим отдых. К сожалению, бывает и так, дети, покинув свой дом, забывают о своих родителях. Наступает одиночество.

Куда идти? Что делать? И тут на помощь приходит ГБУ СО КК «Армавирский комплексный центр социального обслуживания населения», на базе которого начал свою работу клуб «Серебряные волонтеры».

Участники клуба — это пожилые граждане, которые готовы, несмотря на свои годы, оказывать посильную добровольную помощь нуждающимся по направлениям деятельности клуба:

- «Жизнь без одиночества» - оказание помощи гражданам пожилого возраста и инвалидам, имеющим ограничения жизнедеятельности

- «Бабушка на час» - проведение бесед, мастер-классов и других досуговых мероприятий для несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, семьям с детьми, детям с ограниченными возможностями здоровья;

- «Из рук в руки» - оказание продуктовой, вещевой



помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, семьям с детьми, детям с ограниченными возможностями.

Раиса Андреевна Чипизубова стала волонтером неспроста. Потеряв за долгую жизнь своих близких, она твердо решила, что будет помогать всем, кто нуждается в заботе и внимании.

Так, 8 февраля она приняла участие в мероприятии клуба «Серебряные волонтеры» - «Согревая теплотой сердец», посетив ГКУ СО «Армавирский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями».

Раиса Андреевна навестила детей, которые проходят курс реабилитации, передала связанные ранее волонтерами центра теплые детские вещи. Рассказала детям о своей жизни, увлечениях, прочитала свои любимые стихи, загадала загадки, спросила ребят о их занятиях и увлечениях.

Клубные мероприятия направлены на то, чтобы пожилые люди, прожившие долгую, порой непростую жизнь, не только пополняли свои знания, расширяли кругозор, с пользой проводили свободное время, не забывали о прошлом и всегда были в курсе новых событий, но и почувствовали себя востребованными. Верим, что все задуманное удастся реализовать в дальнейшем, а команда «серебряных волонтеров» пополнится новыми добровольцами.



Н. Губаева,
специалист по социальной работе
организационно-методического отделения центра

Потребность делать добро

Некоторые люди, проработав всю жизнь, теряются после выхода на пенсию и задаются вопросами вроде: «Чем мне теперь заниматься?», «С кем мне проводить свободное время?».

В ГБУ СО КК «Армавирский комплексный центр социального обслуживания населения» уже не первый год работает клуб «Серебряные волонтеры».

«Серебряное» волонтерство не только помогает найти занятие по душе и завести новые знакомства, но и, в первую очередь, наполнить смыслом ежедневный досуг. Быть полезным для окружающих, делая доброе и нужное дело, можно в любом возрасте.

Участники клуба — это получатели социальных услуг центра, которые, несмотря на свои годы, оказывают посильную добровольную помощь нуждающимся по направлениям деятельности клуба:

«Жизнь без одиночества» - участвуют в поздравительных надомных акциях, приуроченных к юбилеям, праздничным датам, восполняя дефицит общения и оказывая психологическую поддержку, одиноким гражданам пожилого возраста и маломобильным подопечным центра;

«Бабушка на час» - навещают детей из реабилитационного центра, школы-интерната, отделения помощи семье и детям центра, проводя беседы, викторины, мастер-классы и другие досуговые мероприятия, сохраняя и передавая накопленные знания и опыт, исторические и семейные ценности;

«Из рук в руки» - оказывают помощь в виде продуктовых пайков, вязаных изделий гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, семьям с детьми и детям с ограниченными возможностями.

Активисты клуба «Серебряные волонтеры» принимают участие в заседаниях «Школы безопасности» центра, где совместно со студентами Армавирского юридического техникума с удовольствием выступают в роли преподавателей, ведь стимулом к волонтерской деятельности является желание совершать добрые дела, приносить пользу и радость нуждающимся.

Обсуждают насущные темы, делятся своими примерами из жизни.

Мероприятия клуба «Серебряные волонтеры» направлены на то, чтобы пожилые люди, прожившие долгую, порой непростую жизнь, не только делились своими знаниями, но и всегда были в курсе новых событий, почувствовали себя нужными и востребованными.

Наталья Губаева,

специалист по социальной работе
организационно-методического отделения

В Армавире успешно работает клуб «Серебряные волонтеры»

07:55 27.05.23



Армавир, 27 мая. В Армавире уже много лет существует клуб «Серебряные волонтеры». Участники клуба — это пожилые граждане, которые готовы, несмотря на свои годы, оказывать посильную добровольную помощь нуждающимся.

Пенсионеры Армавира действуют в 2 направлениях. Первое - «Жизнь без одиночества» - оказание помощи гражданам пожилого возраста и инвалидам. Второе - «Из рук в руки» - оказание продуктовой, вещевой помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, семьям с детьми, детям с ограниченными возможностями.

- Такая активность - один из методов сохранения активной жизненной позиции, которая позволяет пенсионерам общаться, показывать свои таланты, узнавать для себя много интересного и полезного. Для многих пожилых людей, желающих плодотворно проводить свое свободное время, это своеобразное «окно в мир», - рассказал председатель армавирского городского совета ветеранов Николай Скрипкин.

Получить более подробную информацию о работе клубов социальной адаптации для граждан пожилого возраста и инвалидов, а также об услугах, предоставляемых ГБУ СО КК «Армавирский комплексный центр социального обслуживания населения», можно по адресам: г. Армавир, ул. Тургенева, 106, ул. Новороссийская, 159 или позвонить по телефонам 8 (86137) 5 48 41, 8 (86137) 7 27 74.

Одна из задач федерального проекта "Старшее поколение" нацпроекта "Демография" - создание программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения, системы долговременного ухода, включающей сбалансированное социальное обслуживание как на дому, так в стационарной и полустационарной форме.

Как ранее сообщал портал gorodarmavir.ru, в Армавире в Совете ветеранов работает 4 музыкальных коллектива.

Возраст не помеха для добрых дел

«Серебряное волонтерство» – это добровольческое движение, в котором участвуют люди старшего поколения

- пожилые граждане, которые готовы, несмотря на свой возраст, оказывать посильную добровольную помощь нуждающимся по направлениям деятельности клуба:

- «Жизнь без одиночества» - оказание помощи гражданам пожилого возраста и инвалидам, имеющим ограничения жизнедеятельности

- «Бабушка на час» - проведение бесед, мастер-классов и других досуговых мероприятий для несовершеннолетних

- «Из рук в руки» - оказание продуктовой, вещевой помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации.

«Добровольческая деятельность помогает «серебряным» волонтерам оставаться молодыми и жизнерадостными. «Серебряные» волонтеры активно принимают участие в поздравительных акциях на дому, в проведении концертных программ, мастер-классов для детей и граждан старшего возраста, организовывают помощь для военных в зоне СВО.

Клубные мероприятия направлены на то, чтобы пожилые люди, прожившие долгую, порой непростую жизнь, пополняли свои знания, расширяли кругозор, с пользой проводили свободное время, не забывали о прошлом и всегда были в курсе новых событий, а главное - почувствовали себя востребованными.

У «серебряных» волонтеров много опыта, знаний и мудрости и они охотно делятся этим с окружающими. «Серебряный» волонтер — это призвание, порыв сердца делать добрые дела. Если вы хотите стать добровольцем клуба «Серебряные волонтеры», вы можете обратиться по телефону: 8(86137) 5-48-41.

M. Полова,

специалист по социальной работе организационно-методического отделения